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Az ELTE BDPK és SRPSZKK közleménye a tanítási gyakorlatok  

folytatásáról és az ügyfélfogadás új rendjéről 

 

Kedves Hallgatók! 

 

A 2020. tavaszi félévben esedékes összefüggő egyéni iskolai gyakorlat aktuális félévét az új 

egyetemi rendelkezés alapján befejezhetik azáltal, hogy bekapcsolódnak a gyakorlóhelyükön 

az iskola távoktatásába. Ez online szaktárgyi és nem szaktárgyi tevékenységeket egyaránt 

jelent. A gyakorlatot a felsőoktatási szünet alatt is folytathatják. Kérjük, hogy legkésőbb 

március 20-ig ímélben vagy telefonon vegyék fel a kapcsolatot a vezetőtanárukkal, a 

mentorukkal, a konzulens tanárukkal, és egyeztessenek vele arról, hogy milyen módon 

vehetnek részt az iskola távoktatásában. A közreműködésnek változatos formái lehetnek: az 

online tanulással és tanítással, valamint az online szabadidős tevékenységekkel kapcsolatos 

tervezési, szervezési feladatok elvégzése, online tanulási egységek tervének és anyagainak 

elkészítése, a gyerekekkel való online foglalkozás, online tanulói munkák támogatása és 

értékelése stb. 

Kérem, hogy a mentorukkal történt egyeztetést követően legkésőbb március 20-ig ímélben 

jelezzék felénk, hogy a gyakorlatot tudják-e folytatni. 

 Osztatlan tanár szakos hallgatók: Köcséné Dr. Szabó Ildikó 

(kocsene.szabo.ildiko@srpszkk.elte.hu) 

 Rövid ciklusú mester tanár szakos hallgatók: Balaton Gábor 

(balaton.gabor@srpszkk.elte.hu) 
 

A gyakorlat teljesítését segítő további tudnivalókat és a körülményekhez igazított 

dokumentumokat március 23-ig publikálja az egyetem a Tanárképző Központ honlapján. Itt 

elindul a Digitális iskola című oldal is, amelyet folyamatosan bővítenek a tanárok és a hallgatók 

ajánlásaival.  Ha készülnek olyan, a mentoruk, konzulens tanáruk vagy szakmódszertanos 

oktatójuk által is jóváhagyott online anyagok, amelyeket szívesen megosztanak társaikkal, vagy 

további hasznos oldalt ajánlanának, elküldhetik a linkjét a kommunikacio@tkk.elte.hu címre. 

 
A közösségi pedagógiai gyakorlat teljesítése továbbra is szünetel. 

 

A szakterületi iskolai gyakorlatok azon hallgatók esetében, akik még nem teljesítették az 

órákat ebben a félévben, folytatódik a gyakorlat március 23-tól. A Bolyai vezetőtanárai a héten 

felveszik a kapcsolatot a hallgatókkal a részletek megbeszélése céljából. Akik nem a Bolyaiban 

teljesítik a gyakorlatot, egyeztessenek az adott iskolával. 
 

A szakdolgozatok és portfóliók esetében a végzős hallgatók folytassák a megkezdett munkát. 

A dokumentumok leadásával kapcsolatban új, a helyzethez igazított eljárásrend készül. 
 

Az ELTE SRPSZKK-ban a személyes ügyfélfogadás ellenkező rendelkezésig szünetel. 

Kérdéseikkel a honlapon megadott ímélcímeken, fordulhatnak hozzánk: 

https://www.srpszkk.hu/az-intezmenyrol/munkatarsak  

 
 

Köszönjük a megértésüket és együttműködésüket. Mindenkinek jó egészséget és sok erőt 

kívánunk az előttünk álló feladatokhoz.  

 

Tisztelettel: 

Az ELTE BDPK és SRPSZKK munkatársai 
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